



傍晚下水游泳一大学生溺水

令人揪心的是,截至昨日23时30分仍未打捞上岸

本报泰安5月22日讯(记者刘来) 22日傍晚,泰城一大学生和同学结伴到大河水库边游泳时,不幸溺水。同学报警后,救援人员在水库边打捞3个多小时仍未打捞上岸。

“一名大学生在大河水库里游泳时溺水,救援人员已经赶到现场。”22日21时,有市民拨打本报热线反映。21时40分,记者赶到大河水库水电坝附近看到,很多人围在岸边,公安、消防和120急救人员都已赶到现场。在现场有两名男生身穿背心短裤,脚穿着拖鞋,表情非常焦急。知情人称,溺水的大学生与这两人是同班同学,都是泰山学院体育系学生,在22日20时左右到大河水库边游泳。“我们俩水性好点,他水性稍微差点。”其中一名大学生

告诉记者,3人在水库里游了没几分钟,突然一人不见了踪影。两人赶紧上岸。由于没带手机,两人找附近钓鱼的人借手机报了警。

20时30分左右,公安、消防和120先后接到报警赶往现场。粥店派出所民警告诉记者,他们第一时间赶到现场。由于没有专业打捞工具,民警联系了打捞人员。打捞人员到场后,划着救生圈下水,利用挂钩在溺水者位置附近搜救。“这里的水看着很平静,其实很深,最深处能达到30多米。”粥店派出所民警称,3人下水的位置在拦河坝附近,岸边的坡度比较陡,越向里水位越深。

22时许,溺水者的同学和老师赶到水库边。几名舍友情绪激动,想下水救自己的同学,被民警



溺水大学生的衣服留在岸边。本报记者 刘来 摄
拦下。和溺水者同时到水库游泳的两名男生,被派出所民警叫到一边做笔录。打捞人员沿着溺水者位置附近,逐渐扩大搜寻范围,但一直未找到。
23时,泰安抽水蓄能电站放水发电,水库水位升高,搜救人员只得暂时中断搜救。记者23时30分从现场离开时,溺水大学生仍未被打捞上岸。民警称将与电站协调,待水库水位稳定后再继续打捞。

她趁店主取货 拉开抽屉偷钱

本报泰安5月22日讯(记者邢志彬) 岱岳区一妇女刘某专门找小商户盗窃,趁老板不注意,拉开柜台抽屉拿走现金。目前,岱岳区公安局已将刘某抓获。

21日,岱岳区山口镇一商户报警称,柜台抽屉里现金被盗2000多元。民警快速调取店里和周边路口的视频,发现嫌疑人是一个妇女,向北往黄前方向逃跑。民警截取了嫌疑人清晰的面部图片让周边村民辨认,经过十几个小时的走访,终于确定了嫌疑人刘某所在的黄前镇某村,将她在家中抓获。

刘某交待,今年1月份以来,她在山口镇、黄前镇、下港乡、大津口镇等地找人不多的小商户,趁老板到仓库拿货时机,拉开柜台抽屉盗窃现金。有时也到村民家偷。共作案16次,偷得2万多元。民警提醒商户应在柜台安装监控。

五人结伙专偷苗木和电缆

作案28起,4人已落网

本报泰安5月22日讯(记者邢志彬) 徂徕镇、范镇、新泰等地的樱桃苗木陆续被偷走百余棵,类似案件发生了15起,被盗价值14万多。5月,岱岳区公安局抓住四名嫌疑人。

今年2月份开始,岱岳区徂徕镇、范镇、新泰等地接连有果农报警称,樱桃园里不少苗木被人挖走,少的一二百棵,多的五百多

棵。被盗的苗木都靠近路边,“一棵苗几十块,有的一二百块钱。”一位果农说,今年樱桃苗木很值钱,被盗的损失不小。经警方统计,类似案发15起,涉案价值14万余元。同时,岱岳区多个乡镇的建筑工地也经常被盗电缆、氧气瓶、电焊机、钢筋等物品。

警方查看监控录像发现,这些案件嫌疑人特征一样。他们专

门找没有保安或者保安是老人的工地下手,梯子、绝缘手套等作案工具齐全,受害者共损失了约10万元的电缆和3万元的电器。

办案民警排查多个路口监控,发现这辆三轮车经常出入的一个村庄,并拿监控截图在附近村里打听,有村民证实,村里确实有个人经常卖苗木,但又不知道

他苗木哪里来的。警方根据线索于5月3日将嫌疑人夏某抓获,又在12日抓获其三名同伙。

据交代,夏某等五人从今年2月起,开一辆机动三轮车在泰安、淄博、潍坊等地流窜作案,专偷樱桃苗木和工地的电缆、电器等。作案28起,涉案金额27万元。截止到22日,大部分案件已告破获,此案在进一步审理中。



新世代操控王挑战赛

过关斩将

6月2日花漾年华

全系最高钜惠7万元



招募 热线: 6058888 5056666 8669999

东风日产